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Senhora Presidente,

Senhores Vereadores,

A vereadora que abaixo subscreve, apresenta na forma
regimental, nos termos do Art. 122 e 123 do Regimento lntêrno da Câmara Municipal de

Presidente Médici, a presente MOçÃO DE APLAUSOS, a ser encaminhada a policia

Militar de Presidente Médici, pelos seus relevantes serviços, conforme curriculum em

ânexo.

Nêstes Termos,

Pede deferimento,

Sala das sessões: 06 de maio de 2019.

,",,"","M*o,","
Vereadora/Presidente

CÂMARA MUNICIPAL DE PRESIDENTE MEDIGI, 06.05.201 9.
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POLICIA MITITAR

O Quartel PM de Presidente Médici segundo dados colhidos de policias da

Reserva Remunerada, foi criado em 05 de novembro de 1982, ficava situado na avenida

30 de junho entre a rua Da Paz e Rua JK, denominado na época de Grupamento, tinha
como comandante o 3e SGT PM Everaldo Felix Bezerra.

Atualmente o Quartel fica situado na Avenida Porto Velho, 2169. Local e

estrutura física cedida a Policia Militar, pela Prefeitura Municipal. Comandante atual é o
1e TEN PM Francisco Wesley Santos de Oliveira, pertencem a este Pelotão: os

29GPP O I PELP O I 2ECIAPO/29 B PM município de Castanheiras/RO,
Rondônia e3eGPPo/PELPo/23clAPo/2eBPM Distrito de Estrela de

4eGPPO/PELPO/23ClAPO/2eBPM Distrito de Novo Richuelo.
Fonte: 1e TEN PM Francisco wesley Santos de Oliveira / 2e BPM
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O Quartel PM de Presidente Médici segundo dados colhidos de policias da Reserva
Remunerada, foi criado em 05 de novembro Aé tggZ, ficava situado na avenida 30 de junho
entre a rua Da Paz e Rua JK, denominado na época de Grupamento, tinha como comandante o
3o SGT PM Everaldo Felix Bezerra.

Atualmente o Quartel fica situado na Avenida Porto Velho,216g. Local e estrutura física
cedida a Policia Milital pela Prefeitura Municipal. comandante atual é o 10 rEN pM

lg11r_.o wesley santos de oriveira, pertencem a este perotão: os2oGPPo/PELPol2'clAPol2"BpM município de castanheiras/Ro,
3"GPPO/PELPO/2"C|APO/2"BPM Distrito de Estrela de Rondônia e
4oG PPO/PEL P O I 2aCtAP O I 2oBpM D ishito de Novo Rich uelo.



Fonte: 1o TEN PM Francisco Wesley Santos de Oliveira l2o BPM
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3 comentários Classificar Por Mais antigos

Adicione um comentário...

Everaldo Félix Bezerra

Foi publicado no boletim interno do 2BPM-jiparana(designado pelo

Cel Bismarck...

CuÍtir. Respondêr. O Z. t a

conhecido como LULU; ele era soldado da PM nos anos de 84 ha

87 onde ele teve um caso com uma mulher, conhecida como
baixinha, ela trabalhava nun hotel e restaurante chamado
AMGUAIA em Rondônia, entre presidente medice e pimenta

bueno! Se algum pessoal da polícia ter noticias desse homem por

favor me ajudem! Eu sou um filho que procura um pai que ha 3í
anos! OBRIGADO! Por favor me ajudem.

Curtir'Responder.la

Carlos Cgr

Gente eu tenho 31 anos que não conheço esse homem que pode

ser meu pai; sei que ele foi soldado ai em medice! Ha 30 anos quem

tiver o formação por favor me ajude. N'69984260394 OBRG!

Curtir'Responder.la

Plugin de comenláÍios do Facebook

( Ant (/index.php/contato/telefones-quarteis/254S-porto-velho-5-bpm.html)

I. carlos cqr

\, |@ ou uoa rloite, meu nome é carlos adelar silva, estou ha procura de

homem por nomeJESE LUCIANO DA SlLVA.era muito

Próximo ) (/index.php/contato/teleÍones{uarteis/2513-primavera-de-rondonia.html)

O 20í I lPolícia Militar do Estado de Rondônial Voltar ao Topo


